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Cum să ne comportăm cu soțiile noastre

 

De multe ori vin soții și ne întreabă cum să ne comportăm cu soțiile noastre.

Desigur că această temă este, în ultimă analiză, o temă personală de conducere 
duhovnicească. Cu toate acestea, se pot desprinde anumite probleme generale 
care dacă ar fi soluționate s-ar putea evita o mulțime de certuri.

Femeia trebuie să se știe iubită
Femeia trebuie să se știe iubită și pentru aceasta are nevoie de dovezi concrete. 
Când i-ați spus ultima dată că o iubiți? Nu, nu este de ajuns să „ghicească”. Trebuie 
să-i spuneți în față și, mai ales, să fiți sincer. Ea este mamă, indiferent dacă are 
copii sau nu, și are nevoie de siguranță pentru ea și pentru copiii ei, mai ales dacă 
acești copii există într-adevăr.

Timpul
Cel mai mare dar pe care îl puteți face soției dumneavoastră și, în general, familiei 
este timpul, atenția voastră. Dacă nu oferiți timp, orice alt cadou – care trebuie să 
existe – nu este de ajuns. Să ascultați ce au de spus însă nu ca să știți cum să-i 
presați să vă faceți voia în mod diplomatic ci ca să-i ajutați într-adevăr. Familia are 



nevoie de protecția noastră, nu de tirania noastră.

Fără observații în public
Niciodată să nu faceți observație soției în public. Este o mare lipsă de delicatețe. 
Totdeauna seara într-un moment de tandrețe îi veți spune cu multă gingășie nu 
atât cât de rea este ci cum ar fi mai bine să faceți de acum încolo.

Fără laude altora
Nu lăudați niciodată pe altcineva în fața soției voastre, mai ales o altă femeie și mai 
ales pentru frumusețe. Soția trebuie să se simtă că ea este unica, că este regina 
voastră. Altfel o să apară mai de vreme sau mai târziu mari probleme.

Hotărâri împreună
Totdeauna veți hotărî problemele importante ale familiei cu ea. Nu veți hotărî cu 
altcineva, chiar dacă sunteți obișnuit astfel sau vi se pare că este mai bine pentru 
că astfel vor apărea sfâșieri în cuplu. Soția se va neliniști mult când va afla de la 
terțe persoane că ați hotărât ceva fără știrea ei. Una din problemele clasice ale 
cuplurilor apare atunci când hotărârile se iau cu mama în loc de soție. Problema 
soacrei este una dintre cele mai spinoase în ceea ce privește bunele relații dintre 
soț și soție.

Mânie = tăcere
Când sunteți mânioși nu deschideți gura. Lăsați să treacă valul întunecat al mâniei 
și când mintea se limpezește atunci veți discuta. De fapt, atunci veți vedea că în 
cele mai multe cazuri lucrurile se rezolvă de la sine.

Cum să ne comportăm cu soțiile noastre
Într-un cuvânt trebuie să oferim în continuu iubire soției pentru că aceasta este un 
vas de iubire. Soția răsplătește însutit: și iubirea și indiferența.
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